VIlI- DEPOLARDA BULUNAN
ZARARLI BOCEKLERLE
SAVASA AIT SECILMIS

PROBLEMLER



5X5X10 m boyutlarinda bir depo, yuzey uygulamasi seklinde
ilaclanacaktir. Buna gore Malathion 25 EM ilacindan ne
kadar preparat, ne kadar su kullanilacaktir?

5x5x2= 50 100 m?icin 150 g e.m. gerekirse
10x5x4= 200 250 m?icin X g e.m. gerekir
200+50= 250 m?top. ylzey
X= 250 x150/100 =375 g e.m.
25 ge.m. 100 ml preparatta bulunursa
375 ge.m. X mlpraparatta bulunur.

X=375x100/25= 1500 ml= 1.5 It. preparat gereklidir

100 m?icin 5 It su gerekirse
250 m?icin X It su gerekir

X=250X5/100= 12.5 It su gerekir.



Elimizde 2 kg Carbaryl 50 WP bulunmaktadir. Bununla kag m?
depo ylzeyini ilaclayabiliriz, ne kadar su kullanabiliriz?

100 g preparatta 50 g e.m. bulunursa
2000 g preparatta X g e.m. bulunur

X=2000x50/100= 1000 g e.m. bulunur

150 g e.m. 100 m?yuzey icin kullanilirsa
1000 g e.m. X m?yuzey icin kullanilir

X=1000X100/150= 666 m?yilzey ilaclayabilir

100 m? 10 It su gerekirse
666 m? X It su gerekir

X=666X10/100= 66.6 It su gerekir



10x10x5 m boyutlarinda bir depo icin hacim ilaglamasi yapilacak ve DDVP 50
Em kullanilacaktir. Buna gore:

Ne kadar preparat gereklidir?

Bu, ne kadar etkili madde eder?

Ne kadar su gereklidir?

Depo hacmi, 10x10x5=500 m?2'tir.

100 m3icin 15 g preparat gerekirse
500 m3icin X g preparat gerekir

X=500x15/100= 75 g preparat gerekir

100 g preparatta 50 g e.m. bulunursa
75 g preparatta X g e..m. bulunur

X=75x50/100= 37.5 g e.m. bulunur

15 g preparat icin 1 It su gerekirse
75 g preparat icin X It su gerekir

Y= 7B¥1/16= K It <11 derekir



Elimizde 10 ton hububat bulunmaktadir. Malathion 2T kullanarak
bunu “koruyucu ilaglama” seklinde ilaglamamiz gerekiyor. Buna
gore:

Ne kadar ila¢ satin almamiz gerekiyor?

Bunun etkili maddesi ne kadardir?

100 kg tohuma 50 g preparat gerekirse
10000 kg tohuma X g preparat gerekir

X=10000x50/100= 5000 g= 5 kg preparat gerekir

100 g preparatta 2 g e.m. bulunursa
5000 g praparatta X g e.m. bulunur

X=5000x2/100 = 100 g etkili madde bulunur



10 m3 hububat icin 16 °C’da ne kadar methyl bromide
kullaniimaktadir?

1 m3icin 15 g methyl bromide gerekirse
10 m3 icin X g methyl bromide gerekir

X=10x15/1= 150 g methyl bromide gerekir



Capi1 6 m, yuksekligi 2 m olan koni seklindeki bir hububat
yigini 18 oC sicaklikta aliminyum fosfit'le
ilaglanacaktir.Buna gore:

Kag tablet fostoksin kullanilabilir?

Depo kag gun kapali tutulabilir?

Yigin hacmi V= nxr2xh/3=3.14x32x2/3= 18,84 m3

1 m3hububat icin 5-10 tablet aluminyum fosfit gerekirse
18,84 m3hububat icin X tablet aliuminyum fosfit gerekir

X=94-188 tablet aluminyum fosfit gerekir.

4 gun sure ile kapalil tutulmalidir.
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